

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

14973 *Resolución de 16 de abril de 2013, de la Subdirección General de Gestión Económica, por la que se amplía el plazo de presentación de ofertas por rectificación de error en el pliego administrativo del expediente 121/13: Servicio de gestión de sistemas informáticos y comunicaciones del Ministerio de la Presidencia.*

Rectificación de error y nuevo plazo:

1. En el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, en la página 7, epígrafe 11.1.7, donde decía "Subgrupo 3" debe decir "Subgrupo 5".

2. Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del 27 de mayo de 2013

El anuncio de licitación se publicó en el BOE número 89, de 13 de abril de 2013, página 18608.

Madrid, 17 de abril de 2013.- Jefe de Servicio de Contratación Administrativa.

ID: A130020481-1